
Pesquisa de Satisfação dos 
Usuários de Gás Canalizado

2022



PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS USUÁRIOS DE GÁS CANALIZADO – 2022

2

ARSESP 
É uma autarquia de regime especial, vinculada à Secretaria de Governo, 
com o objetivo de regular, controlar e fiscalizar os serviços de gás 
canalizado e de saneamento básico de titularidade estadual, além de 
fiscalizar os serviços e atividades de energia elétrica, de competência da 
União, ou de saneamento básico, de competência municipal, delegados 
ao Estado de São Paulo pelos órgãos competentes.

A Arsesp realizou a Pesquisa de Satisfação dos Usuários dos Serviços 
de Gás Canalizado do Estado de São Paulo com o intuito de aferir e 
conhecer o nível de satisfação dos usuários desses serviços.
 
Foram realizadas 6.349 entrevistas, com usuários dos segmentos 
residencial, comercial, industrial e de gás natural veicular (GNV), das 
três concessionárias paulistas: Comgás, Naturgy e GasBrasiliano.
 
Conhecer a opinião dos usuários é fundamental para a Arsesp, pois os 
mesmos são interlocutores capacitados para apontar problemas na 
execução dos serviços e avaliar os prestadores bem como evidenciar 
aspectos importantes capazes de contribuir para o aprimoramento dos 
serviços prestados.
 
Os resultados obtidos na pesquisa de satisfação dos usuários dos 
serviços de gás canalizado regulados pela Arsesp serão úteis na 
definição de prioridades na regulação e fiscalização dos serviços.
 
Para executar tal trabalho, a Arsesp contratou a Fundação Seade, que 
foi responsável pela coleta dos dados e análise dos resultados.
 
A pesquisa completa está disponível no endereço eletrônico da Arsesp 
(www.arsesp.sp.gov.br).

Este relatório apresenta, por meio de gráficos, os principais resultados 
da pesquisa.
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DADOS TÉCNICOS DA PESQUISA
METODOLOGIA
Pesquisa quantitativa com aplicação de questionário estuturado, 
utilizando dois métodos de coleta: para os usuários residenciais, 
as entrevistas foram realizadas por telefone e, para os usuários 
comerciais, industriais e GNV, os dados foram coletados via web com 
complementação de respostas por telefone.

OBJETIVO
Conhecer o nível de satisfação dos usuários dos serviços de distribuição 
de gás canalizado do Estado, visando o aprimoramento das atividades 
de fiscalização e regulação da Arsesp.

LOCAL
Estado de São Paulo – municípios atendidos pelo serviço de gás 
canalizado.

UNIVERSO
Usuários dos serviços de gás canalizado, dos segmentos residencial, 
comercial, industrial e GNV, atendidos pelas três concessionárias 
que prestam serviço no Estado de São Paulo: Comgás, Naturgy  e 
GasBrasiliano.

PERÍODO DA COLETA
Maio a agosto de 2022

AMOSTRA
6.349 entrevistas

PLANO AMOSTRAL
As amostras foram calculadas a partir do número de usuários 
por segmento, nos subsistemas das áreas de concessão das três 
concessionárias. A amostra para os usuários residenciais da Comgás 
tem um erro amostral de 2%. 
 
Para usuários dos segmentos residencial das concessionárias 
GasBrasiliano e Naturgy, comercial das três empresas e industrial da 
Comgás, a margem de erro varia entre 3% e 6%, com 95% de nível de 
confiança.
 
Para usuários do GNV, das três concessionárias, e usuários do 
segmento industrial da GasBrasiliano e Naturgy, foi realizado um 
censo, ou seja, todos os usuários foram entrevistados, considerando o 
pequeno número de clientes nesses segmentos.
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SETOR RESIDENCIAL

Sensação de SEGURANÇA ao utilizar o gás canalizado, em %

PROBLEMA com o uso de gás canalizado em sua residência, em %

Satisfação com a REGULARIDADE DO FORNECIMENTO do gás canalizado, em %

População que utiliza gás canalizado, por TIPO DE USO, em %

Nota: A amostra não permite a desagregação para aquecer água da piscina (casa ou prédio) e outro tipo de uso.

NOTA MÉDIA PARA A CONCESSIONÁRIA
Comgás Naturgy GasBrasiliano

Cozinhar
Chuveiro

Aquecer torneira

Cozinhar
Chuveiro

Aquecer torneira

Cozinhar
Chuveiro

Aquecer torneira

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

99

99

99

35

37

47

18

14

23
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Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

31

30

30

68

68

68

1

2

2

Muito satisfeito Satisfeito Insatisfeito, muito insatisfeito ou indiferente
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Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

29

27

28

68

68

68

4

4

Muito seguro Seguro Inseguro, muito inseguro e indiferente

4

Principal motivo de insegurança
Medo de vazamento de gás
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94

95

95

6

5

5

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Não tem Tem

Principal problema
Interrupção de fornecimento
Vazamentos

8,7 8,8 8,8
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Entrou em CONTATO com a Concessionária para resolver algum problema ou solicitar algum serviço, nos últimos 12 meses, em %

FORMA DE CONTATO, entre os que entraram em contato para resolver algum problema ou solicitar algum serviço,  
nos últimos 12 meses, em %

(1) Redes sociais da empresa; e-mail; aplicativo de troca de mensagens; aplicativo da empresa; carta; pessoalmente; representante técnico; outros meios.

Principais MOTIVOS DE CONTATO, entre aqueles que entraram em contato, para resolver algum problema ou solicitar  
algum serviço, em %

Não Sim

0 20 40 60 80 100

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

90

86

86

10

14

14

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Ligação ou religação

Assistência técnica ou manutenção

Alteração titularidade, consultar débitos, 2a via
Erro de medição (conta, consumo) ou

cobrança indevida

Ligação ou religação

Assistência técnica ou manutenção
Alteração titularidade, consultar débitos, 2a via

Erro de medição (conta, consumo) ou
cobrança indevida

Ligação ou religação

Assistência técnica ou manutenção

Alteração titularidade, consultar débitos, 2a via
Erro de medição (conta, consumo) ou

cobrança indevida

17

15

24

23

16

17

15

28

15

15

9

18
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SETOR RESIDENCIAL

0 20 40 60 80 100

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Página da empresa na Internet
(chat, ouvidoria, etc.)

Telefone

Outros meios (1)

Página da empresa na Internet
(chat, ouvidoria, etc.)

Telefone

Outros meios (1)

Página da empresa na Internet
(chat, ouvidoria, etc.)

Telefone

Outros meios (1)

78

77

93

23

18

7

11

8

5
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Avaliam como ótimo ou bom os serviços da OBRA realizados pela concessionária, entre aqueles que viram obras nas 
proximidades da residência, em %

Satisfação com a clareza das informações contidas na CONTA, entre aqueles que costumam ler a conta, em %

Nota: Cerca de 65% costuma ler a conta/fatura de gás canalizado.

Avaliam como ótima ou boa a DIVULGAÇÃO realizada pela concessionária, em %

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Orientações sobre tarifas e cálculo do preço

Aviso antecipado de interrupção 

Divulgação dos canais de comunicação 

Orientações sobre tarifas e cálculo do preço

Aviso antecipado de interrupção 

Divulgação dos canais de comunicação 

Orientações sobre tarifas e cálculo do preço

Aviso antecipado de interrupção 

Divulgação dos canais de comunicação 

72

73

72

84

85

85

81

78

83
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SETOR RESIDENCIAL

0 20 40 60 80 100

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Muito satisfeito Satisfeito

14

13

14

80

80

80

6

6

6

Inseguro, muito inseguro e indiferente

Principais informações que deveriam 
ser mais claras ou incluídas na conta 

Cálculo do valor cobrado, impostos, 
tributos e taxas e fator de correção 

95
0 20 40 60 80 100

Sinalização de alerta aos pedestres e veículos

Ruído

Circulação de veículos e pessoas

Retirada dos entulhos/resíduos das obras

Repavimentação da rua/tapa buraco

Dias ou horários de trabalho

Tempo de duração da obra

Comgás GasBrasilianoNaturgy

80

72

81

86

78

78

70

88

87

76

75

94

87

94
95

92

95

95

88

95

95
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Conhecem ou ouviram falar sobre os DIREITOS DO USUÁRIO da gás canalizado, em %

Comgás GasBrasilianoNaturgy

70

30

20

18

23

16

64

28

19

15

19

15

71

32

24

20

25

17
0 20 40 60 80 100

Escolha da data para vencimento da fatura

Devolução em dobro de valores
cobrados indevidamente

Gratuidade na 1a inspeção do medidor
de gás canalizado

Prazo de 1 dia útil para troca de
medidor defeituoso

Exigir a verificação de leitura do gás medido

Prazo de 4 horas para religação do
gás em caso de corte indevido

SETOR RESIDENCIAL
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SETOR INDUSTRIAL

Principais USOS do gás canalizado nas empresas, em %

(1) Incineradores, climatização de ambiente e outros tipos de uso.
Nota: Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.

NOTA MÉDIA PARA A CONCESSIONÁRIA
Comgás Naturgy GasBrasiliano

Nota: Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.

Ocorrência de PROBLEMA com o uso de gás canalizado no estabelecimento, em %

Comgás GasBrasilianoNaturgy

42

51

46

20

27

25

16

45

50

33

15

29

22

19

26

59

19

14

22

13

14

0 20 40 60 80 100

Caldeiras / geração de vapor

Fornos

Equipamentos de cozinha

Secadores

Estufas

Aquecedores

Outros equipamentos e
máquinas industriais

11
14
11

Outros tipos de uso (1)

0 20 40 60 80 100

Não Sim

Principal problema
92

85

91

8

15

9

Comgás

Naturgy

GasBrasiliano
Interrupção do fornecimento

7,8 8,1 8,4
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SETOR INDUSTRIAL

Nota: Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.

Satisfação com a CLAREZA DAS INFORMAÇÕES DA CONTA do gás canalizado, entre os que leem a conta, em %

0 20 40 60 80 100

Principais informações que deveriam 
ser mais claras

Comgás

Naturgy

GasBrasiliano

12

5

10

66

81

79

8

4

1

14

10

10

Muito satisfeito Satisfeito Indiferente Insatisfeito e muito insatisfeito

Cálculo do valor cobrado
Forma de medição do volume consumido 

Muito satisfeitos e satisfeitos com ASPECTOS do gás canalizado, em %

Comgás GasBrasilianoNaturgy

98

97

95

96

91

99

99

95

99

92

99

99

95

94

93
0 20 40 60 80 100

Qualidade do gás

Continuidade do fornecimento

Contribuição ao meio ambiente

Estabilidade da pressão

Poder calorífico

Nota: Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.

Nota: Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.

Entrou em CONTATO com a Concessionária para resolver algum problema ou 
solicitar algum serviço, nos últimos 12 meses, em %

0 20 40 60 80 100

Não Sim

Principal motivo do contatoComgás

Naturgy

GasBrasiliano

Assistência técnica ou manutenção
Solicitação de informação ou orientação
Negociação ou renegociação de contratos

48

43

54

52

57

46
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SETOR INDUSTRIAL

MEIOS DE CONTATO utilizados por quem entrou em contato com a concessionária, em %

Nota:  Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.

Comgás GasBrasilianoNaturgy

11

78

59

17

24

3

3

78

57

17

2

5

2

93

37

12

12

14

0 20 40 60 80 100

Página na Internet ou redes sociais da empresa

Telefone

E-mail

Aplicativo de troca de mensagens

Representante técnico / consultor

Outros meios

Nota: Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.

Avaliam como ótima ou boa a DIVULGAÇÃO realizada pela concessionária, em %

0 20 40 60 80 100

Comgás GasBrasilianoNaturgy

72

87

70

54

70

82

72

64

64
64
74

85

93

81

68

Cuidados com o gás

Aviso antecipado da interrupção

Canais de comunicação

Tarifas e cálculo do preço

Uso eficiente de gás canalizado
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Nota: Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.

Avaliam como ótimo ou bom os serviços da OBRA realizados pela concessionária, 
entre aqueles que viram obras nas proximidades do estabelecimento, em %

0 20 40 60 80 100

Comgás GasBrasilianoNaturgy

Retirada dos entulhos ou resíduos das obras

Repavimentação da rua / tapa buraco

Circulação de veículos e pessoas

Sinalização de alerta aos pedestres e veículos

Dias ou horários de trabalho

Tempo de duração da obra

Ruído

85

73

79

79

77

73

80

100

75

75

88

89

78

67

100

100

84

94

88

82

94

SETOR INDUSTRIAL

Conhecem ou ouviram falar sobre os DIREITOS DO USUÁRIO de gás canalizado, em %

Comgás GasBrasilianoNaturgy

52

21

23

28

37

28

57

26

21

34

53

29

62

26

26

29

50

24
0 20 40 60 80 100

Escolha da data para vencimento da fatura

Devolução em dobro de valores cobrados
indevidamente

Gratuidade na 1a inspeção do medidor de
gás canalizado

Prazo de 1 dia útil para troca de medidor
defeituoso

Exigir a verificação de leitura do gás medido

Prazo de 4 horas para religação do gás em caso
de corte indevido

Nota: Foi realizado censo para GasBrasiliano e Naturgy, tendo sido pesquisadas 129 e 117 empresas, respectivamente.
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SETOR COMERCIAL

Sensação de SEGURANÇA ao utilizar o gás canalizado, em %

População que utiliza gás canalizado, por TIPO DE USO, em %

(1) Aquecimento de água para piscinas e estufas, outros tipos de uso.

NOTA MÉDIA PARA A CONCESSIONÁRIA
Comgás Naturgy GasBrasiliano

PROBLEMA com o uso de gás canalizado no estabelecimento, em %

0 20 40 60 80 100

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Não Sim

86

90

90

14

10

10

Principais problemas
Interrupção de fornecimento
Vazamentos

92

93

96

20

9

7

19

12

5

10

4

1
0 20 40 60 80 100

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Equipamentos de cozinha ou preparo de alimentos

Outras máquinas e equipamentos

Aquecimento de água para torneira ou chuveiro

Outros usos (1)

Equipamentos de cozinha ou preparo de alimentos

Outras máquinas e equipamentos

Aquecimento de água para torneira ou chuveiro

Outros usos (1)

Equipamentos de cozinha ou preparo de alimentos

Outras máquinas e equipamentos

Aquecimento de água para torneira ou chuveiro

Outros usos (1)

0 20 40 60 80 100

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Muito seguro Seguro Inseguro, muito inseguro ou indiferente

29

26

25

55

71

73

15

3

3

7,6 8,4 8,6
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SETOR COMERCIAL

Satisfação com a CONTINUIDADE DO FORNECIMENTO do gás canalizado, em %

Entrou em CONTATO com a Concessionária para resolver algum problema ou solicitar 
algum serviço, nos últimos 12 meses, em %

MEIOS DE CONTATO utilizados entre os que entraram em contato para resolver 
algum problema ou solicitar algum serviço, nos últimos 12 meses, em %

0 20 40 60 80 100

Comgás

Naturgy

GasBrasiliano

Não Sim

63

77

75

37

23

25

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Telefone

Página da empresa na Internet (chat, ouvidoria, etc.)

Outros meios (1)

Telefone

Página da empresa na Internet (chat, ouvidoria, etc.)

Outros meios (1)

Telefone

Página da empresa na Internet (chat, ouvidoria, etc.)

Outros meios (1)

67

87

98

43

19

6

43

14

8
0 20 40 60 80 100

(1) Redes sociais da empresa; e-mail; aplicativo de troca de mensagens; aplicativo da empresa; carta; 
pessoalmente; representante técnico; outros meios.

0 20 40 60 80 100

39

30

30

51

70

67

10

1

3

Comgás

Naturgy

GasBrasiliano

Muito satisfeito Satisfeito Insatisfeito, muito insatisfeito ou indiferente
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Principais MOTIVOS PARA O CONTATO, entre aqueles que entraram em contato para resolver algum 
problema ou solicitar algum serviço, em %

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

17

7

8

31

29

36

14

16

34

18

14

13
0 20 40 60 80 100

Ligação ou religação

Assistência técnica ou manutenção
Vazamento, atendimento de emergência,

presença de fogo flash
Erro de medição (conta, consumo) ou

cobrança indevida

Ligação ou religação

Assistência técnica ou manutenção
Vazamento, atendimento de emergência,

presença de fogo flash
Erro de medição (conta, consumo) ou

cobrança indevida

Ligação ou religação

Assistência técnica ou manutenção
Vazamento, atendimento de emergência,

presença de fogo flash
Erro de medição (conta, consumo) ou

cobrança indevida

Avaliam como ótima ou boa a DIVULGAÇÃO realizada pela concessionária, entre quem fez contato, em %

Comgás GasBrasilianoNaturgy

65

67

59

40

52

71

59

67

54

57

65

60

65

53

56

0 20 40 60 80 100

Orientações sobre os cuidados no 
uso do gás canalizado

Aviso antecipado no caso de 
interrupção programada

Divulgação dos canais de comunicação

Orientações sobre tarifas e cálculo do preço

Orientações sobre uso eficiente 
de gás canalizado

Satisfação com a CLAREZA DAS INFORMAÇÕES DA CONTA, entre os que costumam ler a conta, em %

0 20 40 60 80 100

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Informações que precisariam 
estar mais claras

Cálculo do valor cobrado
Forma de medição
Impostos, tributos e taxas

9

15

15

61

68

69

31

17

16

Muito satisfeito Satisfeito Insatisfeito, muito insatisfeito ou indiferente

SETOR COMERCIAL
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Avaliam como ótimo ou bom os serviços da OBRA realizados pela concessionária, 
entre aqueles que viram obras nas proximidades do estabelecimento, em %

0 20 40 60 80 100

Comgás GasBrasilianoNaturgy

64

51

62

72

56

58

52

93

79

71

71

86

86

71

78

56

78

89

89

89

89

Retirada dos entulhos ou resíduos das obras

Repavimentação da rua / tapa buraco

Circulação de veículos e pessoas

Sinalização de alerta aos pedestres e veículos

Dias ou horários de trabalho

Tempo de duração da obra

Ruído

Conhecem ou ouviram falar sobre os DIREITOS DO USUÁRIO de gás canalizado, em %

0 20 40 60 80 100

Comgás GasBrasilianoNaturgy

Escolha da data para vencimento da fatura

Devolução em dobro de valores
cobrados indevidamente

Gratuidade na 1a inspeção do medidor de
gás canalizado

Prazo de 1 dia útil para troca de 
medidor defeituoso

Exigir a verificação de leitura do gás medido

Prazo de 4 horas para religação do gás em caso
de corte indevido

74

31

22

25

33

31

64

26

22

21

27

21

68

32

25

25

36

25

SETOR COMERCIAL



PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS USUÁRIOS DE GÁS CANALIZADO – 2022

16

SETOR GNV
NOTA MÉDIA PARA A CONCESSIONÁRIA
Comgás Naturgy GasBrasilianoPopulação que utiliza GNV, por MOTIVOS que levaram o estabelecimento  

a comercializar o GNV, em %

PROBLEMA com o uso de gás canalizado em seu estabelecimento, em %

Comgás GasBrasilianoNaturgy

36

27

9

1

24

22

17

56

13

13

31

13

50

13

24

24

12

18

18

35

6
0 20 40 60 80 100

Demanda de clientes

Já instalado quando assumiu o negócio

Não há outros postos na região que
comercializam

Foi oferecido e achou interessante

Intenção de investir no GNV/Oportunidade
de negócio

Para criar um diferencial/diversificar

Outros motivos (1)

(1) Lucratividade alta, facilidade de fornecimento, outros postos que comercializam na região e resolveu oferecer também, outros.
Nota: Foi realizado censo para as três concessionárias, tendo sido pesquisadas 139 empresas da Gomgás, 17 da GasBrasiliano e 16 da Naturgy.
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GasBrasiliano

Naturgy

Não Sim

Principal problema
Interrupção de fornecimento

69

88

65

31

13

35

Nota: Foi realizado censo para as três concessionárias, tendo sido pesquisadas 139 empresas da Gomgás, 17 da GasBrasiliano e 16 da Naturgy.
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Muito satisfeitos e satisfeitos com os ASPECTOS do gás canalizado, em %

Entrou em CONTATO com a concessionária para resolver algum problema ou 
solicitar algum serviço, nos últimos 12 meses, em %

MEIOS DE CONTATO, entre os que entraram em contato para resolver algum problema 
ou solicitar algum serviço, nos últimos 12 meses, em %

Nota: Foi realizado censo para as três concessionárias, tendo sido pesquisadas 139 empresas da Gomgás, 17 da GasBrasiliano e 16 da Naturgy.

0 20 40 60 80 100

Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Não Sim

50

47

81

50

53

19

Nota: Foi realizado censo para as três concessionárias, tendo sido pesquisadas 139 empresas da Gomgás, 17 da GasBrasiliano e 16 da Naturgy.

(1) Redes sociais da empresa; aplicativo da empresa; carta; pessoalmente; representante técnico; outros meios.
Nota: Foi realizado censo para as três concessionárias, tendo sido pesquisadas 139 empresas da Gomgás, 17 da GasBrasiliano e 16 da Naturgy.

Comgás GasBrasilianoNaturgy

7

66

40

32

13

100

25

0

0

67

33

0
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Página da empresa na Internet

Telefone

E-mail

Outros meios (1)

Comgás GasBrasilianoNaturgy

92

99

97

75

100

94

93

94

100

100

94

100
0 20 40 60 80 100

Qualidade do gás

Continuidade do fornecimento

Contribuição ao meio ambiente

Estabilidade da pressão

SETOR GNV
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Avaliam como ótima ou boa a DIVULGAÇÃO realizada pela concessionária, em %

Satisfação de quem costuma ler a conta de gás, com a CLAREZA DAS INFORMAÇÕES, em %

Conhecem ou ouviram falar sobre os DIREITOS DO USUÁRIO de gás canalizado, em %

Comgás GasBrasilianoNaturgy

73

82

72

58

70

75

77

75

64

71

88

100

87

94

81

0 20 40 60 80 100

Cuidados na comercialização de GNV

Aviso antecipado de interrupção

Divulgação dos canais de comunicação

Orientações sobre tarifas e cálculo do preço

Uso eficiente de GNV

Nota: Foi realizado censo para as três concessionárias, tendo sido pesquisadas 139 empresas da Gomgás, 17 da GasBrasiliano e 16 da Naturgy.
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Comgás

GasBrasiliano

Naturgy

Informações que precisariam 
estar mais claras

Cálculo do valor cobrado
Forma de medição do volume
Fator de correção

Muito satisfeito Satisfeito Insatisfeito, muito insatisfeito ou indiferente

7

8

25

50

77

50

43

15

25

Nota: Foi realizado censo para as três concessionárias, tendo sido pesquisadas 139 empresas da Gomgás, 17 da GasBrasiliano e 16 da Naturgy.

Comgás GasBrasilianoNaturgy

49

35

22

28

60

26

20

27

13

19

50

31

47

41

41

44

53

35
0 20 40 60 80 100

Escolha da data para vencimento da fatura

Devolução em dobro de valores cobrados
indevidamente

Gratuidade na 1a inspeção do medidor de
gás canalizado

Prazo de 1 dia útil para troca de medidor
defeituoso

Exigir a verificação de leitura do gás medido

Prazo de 4 horas para religação do gás em
caso de corte indevido

Nota: Foi realizado censo para as três concessionárias, tendo sido pesquisadas 139 empresas da Gomgás, 17 da GasBrasiliano e 16 da Naturgy.

SETOR GNV
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